

## 大家好!

## Ey Swayel

明天就是 12 月 1 日了,我想借此机会回顾一下过去,并展望将来。过去一周比较艰难,出现的病例比以前多。很明显第二波已经全速到来,很不幸我们现在已经有两所学校出现关闭。我们很开心今天剑桥小学重新开放,但牛顿小学不得不开始为期两周的关闭又令我们黯然。两所学校的全体教职员工和社区的朋友们,感谢你们所做的一切,以及你们将继续抗击病毒的决心。隔离两周是很不幸的事,我们很抱歉发生了这样的情况。是时候我们要加倍努力,鼓足干劲了,同时也是时候让我们展望未来,祈盼地平线上将出现的希望之曙光。

我们有两个小组,一组来自菲沙卫生局,一组来自学校与学校局,两组人员共同进行了两次环境评估,检查我们在遵守卫生协议方面做得如何。我们从中学到了什么呢?结果提醒了我们,卫生协议是如此之详细,需要我们学校局全体人员的警觉才能有效发挥作用。两次评估每次都有共同的主题,都提醒我们这些协议要求我们全体人员改变我们的行为方式。这两次评估突出之处提醒我们做好以下事情:

- 在自由活动时间、课间休息和午餐时间保持警觉
- 避免在员工室和午餐室聚集
- 在走廊过道行走或排队等候时,务必尽量保持最大限度的距离
- 每天进行健康检查
- 出现症状时请勿去上班或来学校
- 成人和中学生们:指南中明确规定,在走廊过道、公共区域,以及任何时候当您离 开您的群组或学习小组而又无法保持身体距离的时候,要求戴上口罩
- 合理安排学生的座位,尽可能让他们保持最大限度的距离

我相信不可能只做一件事就可以中止或消除病毒在学校的蔓延。那是一整套的行动方案, 全方位的保护、清洁和个人行为,它需要我们大家行动起来,保护学校的安全。

从一开始我们就说过,这是如何与新冠共存,在病毒下学习的局面。病毒存在于我们的社区中,深入到我们的学校里。截止上周五,开学至今我们已经向学校发出了 323 份通知信。数目不小,但提醒一下,我们学校局辖下一共有 138 个教学点,其中的 81 个收到 1 份或更少的通知信,45 所学校从未收到过通知信。这是开学后足足三个月来在 138 个教学点所发生的情况。毫无疑问我们面临着一些严峻的时刻,有许多学校收到过几份通知信,有



两所学校关闭两周。Bonnie Henry 博士说长期来看风险与回报是相称的。超过7万名学生每天在校学习,这就是很大的回报。

地平线上也出现了希望的曙光。我们听到了关于疫苗的消息,虽然很可能还是比较遥远,但很明显取得了实质性的进展。我们已经开学 12 周了。再过三周,我们就放寒假,那时我们大家将有机会得到两周的减压时间。到我们返校时,那就是一月份,希望那时我们将会知道情况会是如何。无疑,那将会是充满挑战的春季,但当我们展望六月和整个夏天的时候,很可能更多的希望将会出现。

今年春季的时候我说过,我们将会缓慢而坚定地达到目标。我觉得一点也没变。我们将缓慢而坚定地达到目标。我们需要保持警觉,冷静而富有同情心,我们需要继续照料好我们的孩子,一如我们每天一直坚持所做的那样。

请保持健康,注意安全。

Hycepka